Ordentliche Versammlung vom 13. Mai 2025

A. Veröffentlichung der Abstimmungsergebnisse (§ 112 Stimmrechtsgesetz)

Die Stimmberechtigten der Korporation Horw haben an der ordentlichen Bürgerversammlung vom 13. Mai 2025 über folgende Geschäfte abgestimmt:

1. Genehmigung Bilanz und Erfolgsrechnung 2024

Resultat der Abstimmung: Einstimmig genehmigt

- 2. Genehmigung der Investitionsrechnung und der Sonderkredite Resultat der Abstimmung: Einstimmig genehmigt
- 3. Genehmigung über die Verwendung des Verslustes Resultat der Abstimmung: Einstimmig genehmigt

Ordentliche Versammlung vom 13. Mai 2025

B. Einsichtnahme Protokoll (§ 115 Stimmrechtsgesetz)

Das Protokoll der Bürgerversammlung vom 13. Mai 2025 wird ab Freitag, 16. Mai 2025 aufgelegt. Die Stimmberechtigten können dieses nach Voranmeldung einsehen. Die Protokollführung kann innert 10 Tagen seit der Bekanntmachung durch Stimmrechtsbeschwerde beim Regierungsrat angefochten werden.

Korporation Horw

Thomas Studhalter Adrian Buholzer Präsident Schreiber

Datum der Bekanntmachung: Freitag, 16. Mai 2025 Ende der Beschwerdefrist: Dienstag, 26. Mai 2025